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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2025. december 16. napján megtartott

rendes, nyílt üléséről



Határozatok felsorolása

1966/2025. (XIL16.) SZER határozat
Tárgy: A 2025. december 16. napján megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság rendes
ülés napirendjének elfogadása

1967/2025. (XII.16.) SZER határozat
Tárgy: Az Onkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.06.) önkormányzati
rendelet módosítása

1968/2025. (XII.16.) SZER határozat
Tárgy: Felhatalmazás a Hódmezővásárhelyi Működtető és Szolgáltató Nonprofit Zrt.
fejlesztési célú támogatási szerződésének megkötésére

1969/2025. (XII.16.) SZER határozat
Tárgy: Az Onkormányzat 2026. évi átmeneti gazdálkodásának szabályairól szóló
önkormányzati rendelet elfogadása

1970/2025. (XII.16.) SZER határozat
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Onkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról

1971/2025. (XII.16.) SZEB határozat
Tárgy: Döntés az önkormányzat adóköteles tevékenységeinek TEAOR szerinti besorolásáról

1972/2025. (XII.16.) SZER határozat
Tárgy: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének a lakások bérletére vonatkozó
egyes szabályokról szóló 39/2022. (VI.27.) önkormányzati rendelet, valamint az
ingatlanhasznosítási szerződés módosítása

1973/2025. (XII.16.) SZER határozat
Tárgy: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének a lakások bérletére vonatkozó
egyes szabályokról szóló 39/2022. (VI.27.) önkormányzati rendelet, valamint az
ingatlanhasznosítási szerződés módosítása

1974/2025. (XII.16.) SZEB határozat
Tárgy: Kabinet beszámoló a 2025. évben megvalósult külföldi kiutazásokról

1975/2025. (XII.16.) SZEB határozat
Tárgy: Beszámoló a Szent Ferenc Programról és fedezet biztosítása a 2026. évre

1976/2025. (XIL16.) SZER határozat
Tárgy: A Belső Ellenőrzés 2026. évi munkaterve

1977/2025. (XII.16.) SZER határozat
Tárgy: A Belső Ellenőrzés 2025. évi munkatervének módosítása



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

napirendi pontjai
2025. december 16. rendes ülés

Nyílt napirendi pontok:
1.’ Az Onkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.06.) önkormányzati
rendelet módosítása (1 db rendelet-tervezet + 1 db határozati Javaslat) (Az anyagot
készítette a Közgazdasági Iroda, előterjeszti: Kurucz Roland irodavezető úr.) Tárgyalja:
Valamennyi bizottság.)

2.! Az Önkormányzat 2026. évi átmeneti gazdálkodásának szabályairól szóló
önkormányzati rendelet elfogadása (1 db rendelet tervezet) (Az anyagot készítette a
Közgazdasági Iroda, előterjeszti: Kurucz Roland irodavezető úr.) Tárgyalja: Valamennyi
bizottság.

3] Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról és az
önkormányzat adóköteles tevékenységeinek TEAOR szerinti besorolásáról (1 db rendelet-
tervezet, 1 db határozati javaslat melléklettel) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi
Csoportja, előterjeszti Dr Petrovics György aljegyző Úr.) Tárgyalja: Valamennyi bizottság.

4.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének a lakások bérletére vonatkozó
egyes szabályokról szóló 39/2022. (VI.27.) önkormányzati rendelet, valamint az
ingatlanhasznosítási szerződés módosítása (1 db rendelet-tervezet, 1 db határozati
javaslat, 1 db melléklet) Az anyagot készítette a HVSZ Zrt., Jogi Iroda Jogi Csoportja,
előterjeszti Szanka László részegységvezető ár.) Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság, Ugyrendi, Mandátumvizsgáló Bizottság,
Szociális és Egészségügyi Bizottság.

5.! Kabinet beszámoló a 2025. évben megvalósult külföldi kiutazásokról (1 db határozati
javaslat) (Az anyagot készítette a Polgármesteri Kabinet, előterjeszti Dr. Berényi Károly
alpolgármester Úr) Tárgyalja: Valamennyi Bizottság.

6] Beszámoló a Szent Ferenc Programról és fedezet biztosítása a 2026. évre (1 db
határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda, előterjeszti: Dr Laczkó
Judit irodavezető asszony.) Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottság, és a Szociális és Egészségügyi Bizottság.

7iA Belső Ellenőrzés 2026. évi munkaterve (1db határozatijavaslat) (Az anyagot készítette
a Belsőellenőrzés, előterjeszti: Juhász Róbert belsőellenőrzés Vezető.) Tárgyalja: Valamennyi
Bizottság.

8.! A Belső Ellenőrzés 2025. évi munkatervének módosítása (1 db határozati Javaslat) (Az
anyagot készítette a Belsőellenőrzés, előterjeszti: Juhász Róbert belsőellenőrzés vezető.)
Tárgyalja: Valamennyi Bizottság.

Zárt napirendi pont:
1. Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről (12 db határozati Javaslat)
(Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda — Népjóléti Csoportja, előterjeszti: Dobosné
Horváth Eva csoportvezető asszony.) Tárgyalja a Szociális és Egészségügyi Bizottság
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Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Egészségügyi
Bizottságának 2025. december 16. napján megtartott rendes, nyílt üléséről.

Ülés helye: Hódmezővásárhely Polgármesteri Hivatal, Kossuth tér 1. (Emelet/Díszterem)

Jelen yannak:
Horgos Nóra elnök
Fodor Györgyi képviselő tag, elnökhelyettes
Turi Csaba képviselő tag

Szanka László ingatlankezelési részegységvezető (Hódmezővásárhelyi)
Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt. Ingatlankezelő Részegység)

Angyal Zsolt jegyző
Dr. Petrovics György aljegyző
Dr. Laczkó Judit irodavezető (HMJV/PH Lakosságszolgálati Iroda)
Kurucz Roland irodavezető (HMJVIPH Közgazdasági Iroda)
Juhász Róbert belső ellenőr
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető (HMJV/PH Jogi Iroda — Jogi Csoport)
Dobosné Horváth Éva csoportvezető (HMJVIPH Lakosságszolgálati Iroda —

Népjóléti Csoport)
Lopez Muller Erzsébet ügyintéző (HMJV/PH Jogi Iroda — Jogi Csoport)
Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető (HMJV/PH Jegyzői Titkárság)

Hor2os Nóra elnök: Nagyon sok szeretettel köszöntök Mindenkit Hódmezővásárhely Megyei
Jogú Város Közgyűlése Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2025. december 16-ai rendes
ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság 5 megválasztott tagjából 3 fő jelen van, így a bizottság
határozatképes. A mai bizottsági ülésen 8 darab nyílt és 1 darab zárt napirendi pontunk van.
Van-e valakinek észrevétele, kérdése a kiosztott napirendi pontokkal kapcsolatban?
Amennyiben nincs és aki egyetért a napirendi pontokkal, kérem kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1966/2025. (XII.16.) SZER határozat
TárEy: A 2025. december 16. napján megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság rendes
ülés napirendjének elfogadása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a
2025. december 16. napján megtartott rendes ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta
el:



Nyílt ülés napirendje:

1./Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.06.) önkormányzati rendelet
módosítása

2] Az Önkormányzat 2026. évi átmeneti gazdálkodásának szabályairól szóló önkormányzati
rendelet elfogadása

3./ Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról és az
önkormányzat adóköteles tevékenységeinek TEAOR szerinti besorolásáról

4./Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének a lakások bérletére vonatkozó egyes
szabályokról szóló 39/2022. (VI.27.) önkormányzati rendelet, valamint az ingatlanhasznosítási
szerződés módosítása

5./ Kabinet beszámoló a 2025. évben megvalósult külföldi kiutazásokról

6./ Beszámoló a Szent Ferenc Programról és fedezet biztosítása a 2026. évre

7./A Belső Ellenőrzés 2026. évi munkaterve

8./ A Belső Ellenőrzés 2025. évi munkatervének módosítása

Zárt napirendi Pont:

1. Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

1. Napirend

Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló
1/2025. (11.06.) önkormányzati rendelet módosítása

llor2os Nóra elnök: Egy darab rendelet-tervezet és egy darab határozati javaslat van.
Előterjeszti Kurucz Roland irodavezető Úr.

Kurucz Roland irodavezető Úr: Köszönöm szépen! Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság!
Ajelenlegi módosítás főként felújításokat, egyéb kiadásokat érinti. A legnagyobb tétel, hogy a
városháza nyugati homlokzatára plusz 100 millió forintot szeretnénk elkölteni a jelenlegi
kétszáz mellett. Ötvenhatmillió forinttal növelnénk a műszaki ellenőrök beszerzésének
előirányzatának, amely a TOP-os, DIMOP-os pályázatokhoz kapcsolódik. Tizenkétmillió forint
a szikáncsi tető felújítása is, illetve még egyéb kisebb átvezetéseket tartalmaz a rendelet. Ami
jó hír, hogy 18 millió forinttal nő az állami normatíva összege, üzemeltetési támogatás
növekedéséből eredően. Az előterjesztés tartalmaz egy határozati javaslatot, egy technikai
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dologról van szó. A legutóbbi közgyűlésen 22 millió forinttal megnöveltük a fejlesztési
támogatását a HVSZ Zrt-nek és itt a konkrét támogatási szerződést fogadná cl a Tisztelt
Közgyűlés majd az ülésen. Köszönöm!

Honos Nóra elnök: Nagyon szépen köszönöm! Van-e valakinek kérdése, észrevétele az
előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor szavazásra teszem fel a rendelet-
tervezetet. Aki támogatja kérem emelje fel a kezét.

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1967/2025. (XII.16.) SZEB határozat
Tár2v: Az Onkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.06.) önkormányzati
rendelet módosítása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága „Az Onkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (IL 06.)
önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és rendelet-tervezetet a
Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

Honos Nóra elnök: Ki az, aki támogatja a határozati javaslatot?

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1968/2025. (XII.16.) SZEB határozat
TárEv: Felhatalmazás a Hódmezővásárhelyi Működtető és Szolgáltató Nonprofit Zrt.
fejlesztési célú támogatási szerződésének megkötésére

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága „Az Onkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.
(11.06.) önkormányzati rendelet módosítása” című előterjesztést megtárgyalta és a
„Felhatalmazás a Hódinezővásárhelyi Működtető és Szolgáltató Nonprojit Zrt. fejlesztési célú
támogatási szerződésének megkötésére” tárgyú határozati javaslatot a Közgyűlés felé
elfogadásra javasolja.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár



2. Napirend

Az Önkormányzat 2026. évi átmeneti gazdálkodásának szabályairól szóló
önkormányzati rendelet elfogadása

HorEos Nóra elnök: Egy darab rendelet-tervezet van, előterjeszti Kurucz Roland irodavezető
ur.

Kurucz Roland irodavezető úr: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Ez a rendelet azt
a rövid időszakot szabályozná, amíg nincs a városnak jövő évi költségvetése, Januártól február
közepéig. Maga a rendelet szövege egy az egyben megegyezik a tavalyi rendelettel. Egy plusz
kiegészítés van, hogy az állampapír vásárlás lehetősége is bekerült erre a rövid időszakra.
Köszönöm!

Horpos Nóra elnök: Köszönjük szépen! Van-e valakinek észrevétele, kérdése az
előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor szavazásra teszem fel a rendelet-
tervezetet. Ki az, aki támogatja a rendeletet?

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1969/2025. (XII.16.) SZEB határozat
Tár2y: Az Önkormányzat 2026. évi átmeneti gazdálkodásának szabályairól szóló
önkormányzati rendelet elfogadása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a „Az Önkormányzat 2026. évi átmeneti gazdálkodásának
szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadása” tárgyú előterjesztési anyagot
megtárgyalta és a rendelet-tervezetet a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

3. Napirend

Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és
Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

önkormányzati rendelet elfogadásáról
és az önkormányzat adóköteles tevékenységeinek

TEAOR szerinti besorolásáról

Hor2os Nóra elnök: Egy darab rendelet-tervezet és egy darab határozati Javaslat
mellékletekkel. Előterjeszti dr. Petrovics György aljegyző Úr.



Dr. Petrovics György aliegyző Úr: Köszönöm szépen! Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt
Bizottság! A hatályos rendeletet az előző testület 2021-ben fogadta el, ez az önkormányzati
SzMSz, ami tizenhárom alkalommal került módosításra. Az újonnan megalakult testület ezt
2024-ben felülvizsgálta. Most a Magyar Állanikincstár jelezte, hogy egy-két helyen,
témakörben Újra szabályozásra lenne szükség, a főtevékenységek, alaptevékenységek és a
ténylegesen végzett adóköteles tevékenységek felsorolását emelte ki. A TEAOR kapcsán
megjegyezte a Magyar Allamkincstár, hogy álláspontja szerint ezt nem SzMSz-ben kellene
szabályozni, hanem külön határozati javaslattal kellene a közgyűlésnek elfogadnia. Igazodunk
a MAK kéréséhez természetesen, nincs is nagyon más választásunk. Az volt a kérésük, hogy ne
rendelet módosítás legyen, hanem egy Új, egységes szerkezetű rendeletet fogadjunk el és Így
készült az előterjesztés, egy Új rendelet tervezete és egy határozati javaslat a TEAOR számokkal.
Ami érdemi módosítás lenne a részünkről, hogy az SzMSz-be bekerülne a polgármester
elővásárlási jog gyakorlásának szabályozása, ez egyébként igazodik a vagyonrendeletben
foglaltakhoz és amit a közgyűlés korábban elfogadott a Szent Ferenc Programban határozati
javaslattal a Szociális és Egészségügyi Bizottság átruházott hatáskörében döntene a Szent
Ferenc Program Bölcsődei támogatás odaítéléséről. Ez kerülne bele, tehát van egy rendelet-
tervezet és egy határozati javaslat. Kérem ezek támogatását. Köszönöm szépen!

Honos Nóra elnök: Nagyon szépen köszönjük! Van-e valakinek kérdése, észrevétele az
előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor szavazásra teszem fel a rendelet-
tervezetet. Aki elfogadja a rendeletet kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1970/2025. (XIL16.) SZEB határozat
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a „Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Onkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati
rendelet elfogadásáról és az önkormányzat adóköteles tevékenységeinek TEAOR szerinti
besorolásáról” című előterjesztést megtárgyalta és a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Onkormányzat és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet-tervezetet
elfogadásrajavasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

Horpos Nóra elnök: Aki támogatja a határozati javaslatot kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)



1971/2025. (XII.16.) SZEB határozat
Tár2v: Döntés az önkormányzat adóköteles tevékenységeinek TEAOR szerinti besorolásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a „Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Onkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati
rendelet elfogadásáról és az önkormányzat adóköteles tevékenységeinek TEAOR szerinti
besorolásáról” című előterjesztést megtárgyalta és a „Döntés az önkormányzat adóköteles
tevékenységeinek TEA OR szerinti besorolásáról” tárgyú határozati javaslatot elfogadásra
javasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

4. Napirend

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
a lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló

39/2022. (VI.27.) önkormányzati rendelet,
valamint az ingatlanhasznosítúsi szerződés módosítása

Horpos Nóra elnök: Egy darab rendelet-tervezet és egy darab határozati javaslat, valamint egy
darab melléklet tartozik az előterjesztéshez. Előterjeszti Szanka László részegységvezető úr.

Szanka László részeaysé2vezető Úr: Köszönöm szépen! Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt
Bizottság! Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok hasznosítását és üzemeltetését végző HVSZ
Zrt. részéről a lakásrendelet és az ingatlanhasznosítási szerződés módosítására tettünk javaslatot
több ponton. Ezeknek a módosításoknak a célja az, hogy hozzájáruljon az önkormányzati
bérlakás állomány fenntartható működtetéséhez, illetve a szociális rászorultság érvényesülését
és a bérlői együttműködést is erősítse az ügyfeleinkben. Néhány módosítást szeretnék kiemelni.

Az egyik az ingatlan tulajdon hatósági igazolása, hogy szociális lakáspályázat esetén
nyilatkozatot kell tenniük a pályázóknak arról, hogy nincs lakható állapotú lakóingatlan a
tulajdonukban, ez a szociális lakások egyik lényege. Sajnos azt tapasztaltuk az elmúlt
időszakban, hogy több valótlan tartalmú nyilatkozatot tettek és ezeket a nyilatkozatokat
szeretnénk megtámogatni egy hatósági igazolással, ami ezt alátámasztja.
A másik érdemi módosítás az úgynevezett kiköltözési nyilatkozat megtétele. Tehát sikeres
lakáspályázat esetén a szerződéskötés feltételének támasztanánk a közjegyző előtt tett
nyilatkozatot, úgynevezett kiköltözési nyilatkozatot, amelyben vállalják a bérlőink, hogy a
bérleti szerződés bármilyen okból történt felmondása esetén, tehát akár bérleti díj meg nem
fizetése vagy közmű tartozás, vagy az egymás mellett élés szabályának be nem tartása miatt
kerül felbontásra a szerződés, akkor a szerződés megszűnésének napján elhagyják az ingatlant.
Amennyiben ennek nem tesznek eleget, akkor azonnal végrehajtható, így ezzel egy hosszú és
költséges bíróság eljárást tudunk megspórolni.
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Módosítás lenne a jövedelem alapú lakbér emelkedéseknél, tehát amikor a jövedelemre való
tekintettel duplázzuk, triplázzuk vagy négyszerezzük a szociális lakások esetében a bérleti díj
összegét. Ezeket a szorzószámokat csökkentenénk másfélszeres, kétszeres és háromszoros
szorzóra, illetve eddig a szociális vetítési alapnak bizonyos százalékát vettük alapul ezeknek a
jövedelem sávoknak a meghatározásakor ezt módosítanánk a mindenkori minimálbérhez
igazodva, hogy egy kicsit reálisabb a valósághoz igazodó sávhatárokat tudjunk alkalmazni.
Illetve a szolgálati lakások esetében a jogosultak körének pontosítását javasoljuk az
előterjesztés szerint.

Az ingatlanhasznosítási szerződésben, ami az önkormányzat és a HVSZ Zrt. között köttetett az
ingatlanok hasznosítására vonatkozóan azt a módosítást javasoljuk, hogy a nem lakáscélú
ingatlanokból származó bevételek 50 százalékát a HVSZ Zrt. fizesse meg az önkormányzat
számára, ezzel forrást biztosítva az önkormányzatnak a felújításokra, a korszerűsítésekre ezen
ingatlanok tekintetében. Néhány új ingatlant vezettünk Fel a mellékletben, ami alapján a HVSZ
Zrt. látja el majd a továbbiakban ezek kezelését. Köszönöm!

HorEos Nóra elnök: Nagyon szépen köszönjük! Van-e valakinek kérdése, észrevétele az
előterjesztéssel kapcsolatban. Amennyiben nincs, akkor kérem szavazzunk. Először, aki
támogatja a rendelet-tervezetet, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 Fő bizottsági tag vett részt.)

1972/2025. (XII.16.) SZEB határozat
Tárgy: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének a lakások bérletére vonatkozó
egyes szabályokról szóló 39/2022. (VI.27.) önkormányzati rendelet, valamint az
ingatlanhasznosítási szerződés módosítása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének a lakások
bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2022. (VL2 7.) önkormányzati rendelet,
valamint az ingatlanhasznosítási szerződés módosítása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és
a rendelet-tervezetet elfogadásrajavasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

HorEos Nóra elnök: Ki az, aki támogatja a határozati javaslatot?

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1973/2025. (XII.16.) SZEB határozat
Tárgy: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének a lakások bérletére vonatkozó
egyes szabályokról szóló 39/2022. (VI.27.) önkormányzati rendelet, valamint az
ingatlanhasznosítási szerződés módosítása
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HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága „ Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének a lakások
bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2022. (VI. 27.) önkormányzati rendelet,
valamint az ingatlanhasznosítási szerződés módosítása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és
a benne foglalt határozati javaslatot elfogadásrajavasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

5. Napirend

Kabinet beszámoló a 2025. évben megvalósult külföldi kiutazásokról

Horpos Nóra elnök asszony: Egy darab határozati javaslat van az előterjesztéshez, előterjeszti
Angyal Zsolt jegyző Úr.

AnEyal Zsolt ieayző Úr: Köszönöm szépen! Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! A
Kabinet Iroda elkészítette az elmúlt évben végrehajtott, illetve lezajlott delegációkról szóló
beszámolót, amelyben több olyan útról van szó, amelyet polgármester Úr, illetve alpolgármester
urak, valamint nagyobb delegációk vettek részt. Két nagyobb lélegzetű delegációnk volt, testvér
településekre látogatott el egy nagyobb csapat, Kelmébe, illetve Sokobanjara Szerbiában. Ez a
két program a „Town Twinning” testvér települések elérését segítő pályázati programban nyert
pályázati pénzből valósult meg.

Nagybányán, Sokobanjan, illetve még Szabadkán jártak a delegációink. Berényi Károly
alpolgármester Úr pedig Hollandiában vett részt egy hosszabb tanulmányúton, kerékpáros
közlekedést tanulmányozva’

Amennyiben van még kérdés, akkor tegyék fel és válaszolok, a közgyűlésen pedig
alpolgármester urak tudnak majd beszámolni az anyaggal kapcsolatban. Köszönöm szépen!

HorEos Nóra elnök asszony: Köszönjük szépen! Van-e valakinek kérdése, észrevétele?
Amennyiben nincs, akkor kérem szavazzunk. Aki támogatja a határozati javaslatot kérem
kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1974/2025. (XII.16.) SZEB határozat
Tárgy: Kabinet beszámoló a 2025. évben megvalósult külföldi kiutazásokról



HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a „Kabine’ beszámoló a 2025. évben megvalósult külföldi
kiutazásokról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra
Javasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

6. Napirend

Beszámoló a Szent Ferenc Programról és fedezet biztosítása a 2026. évre

Hor2os Nóra elnök asszony: Egy darab határozati javaslat, előterjeszti dr. Laczkó Judit
irodavezető asszony.

Dr. Laczkó Judit irodavezető asszony: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Az
előterjesztést ma annyira nem szeretném kiegészíteni. Elég bőven lehet benne olvasni, hogy
milyen célkitűzéseink voltak az idei évben és miket tudtunk megvalósítani. A továbbiakról
nyilván a holnapi közgyűlésen fogok beszélni. Amivel szeretnék büszkélkedni, hogy az egy éve
létrehozott programunk a K&H pályázatán 3 millió forintot nyert, amelyet teljes összegben arra
fogunk elkölteni, hogy a Szent Ferenc Program további célkitűzései, programjai meg tudjanak
valósulni, mind amellett, hogy kérem a Tisztelt Bizottságot azt elfogadni szíveskedjen, hogy
2026-ban is 20 millió forint legyen a Szent Ferenc Program működési kerete. Kérem a Tisztelt
Bizottságot az előterjesztés megvitatására és a döntés meghozatalára. Köszönöm szépen!

Horpos Nóra elnök asszony: Nagyon Szépen köszönjük és szerintem tolmácsolhatom
mindenki gratulációját itt a képviselők közül. Tehát gratulálunk Nektek, mindenkinek, aki részt
vett ebben a programban és hogy megnyertétek ezt az összeget. Köszönjük az egész éves
munkát! Van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben
nincs, akkor kérem szavazzunk. Aki támogatja a határozati javaslatot kérem kézfeltartással
jelezze.

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1975/2025. (XII.16.) SZEB határozat
Tár2y: Beszámoló a Szent Ferenc Programról és fedezet biztosítása a 2026. évre



HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a »Beszámoló a Szent Ferenc Programról ésfedezet biztosítása a
2026. évre” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja
a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

7. Napirend

A Belső Ellenőrzés 2026. évi munkaterve

Honos Nóra elnök asszony: Egy darab határozati javaslat, előterjeszti Juhász Róbert belső
ellenőrzés vezető.

Juhász Róbert belső ellenőr: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Jogszabály előírás
alapján az önkormányzat belső ellenőrzésének éves elfogadott munkatervvel kel! rendelkeznie,
amelyet a testületnek december 31. napjáig kell jóváhagynia a következő évre vonatkozóan.
Ezt a munkatervet készítettem el.

A munkaterv elkészítésénél alapvetően a rendelkezésre álló erőforrások, a kockázat felmérések
alapján meghatározott prioritások, valamint a stratégiai tervben rögzített tárgyévre vonatkozó
ellenőrzési fókuszok képezték az alapot. Ez alapján valamennyi cégre, illetve valamennyi
költségvetési szervre, nemzetiségi önkormányzatra meghatároztuk az ellenőrzési feladatokat,
ezt tartalmazza részletesen a munkaterv. Kérem a Bizottságot, hogy a munkatervet megtárgyalni
szíveskedjenek.

Honos Nóra elnök asszony: Nagyon szépen köszönöm! Van-e valakinek észrevétele,
javaslata? Amennyiben nincs, akkor kérem szavazzunk. Aki támogatja a határozati javaslatot
kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1976/2025. (XII.16.) SZEB határozat
Tár2y: A Belső Ellenőrzés 2026. évi munkaterve

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a „A Belső Ellenőrzés 2026. évi munkaterve” tárgyú előterjesztést
megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés felé.



A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

8. Napirend

A Belső Ellenőrzés 2025. évi munkatervének módosítása

Horpos Nóra elnök asszony: Egy darab határozati javaslat, előterjeszti Juhász Róbert belső
ellenőrzés vezető.

Juhász Róbert belső ellenőr: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Előző
előterjesztésből kiderült, hogy a Belső Ellenőrzésnek éves, jóváhagyott munkatervvel kell
rendelkezni. Nyilván, ha ettől a jóváhagyott tervtől eltérés van, akkor azt a módosítást is be kell
hozni. Ez történt most meg. 2025 évre amikor még terveztünk az ellenőrzés kapacitása nagyobb
volt, két fővel számoltuk, de ez időközben egy főre csökkent, illetve a korábbi évek
tapasztalataitól, gyakorlataitól eltérően nagy számú, soron kívüli ellenőrzési feladat merült fel,
amik akadályozták a terv szerinti feladatok ellátását. Ezeket a feladatokat nem hagytuk el
teljesen, nyilvánvalóan ezek kockázata továbbra is fennáll. Annyiban megmaradtak ezek a
pénzügyi szempontok, hogy kiegészültek a 2026. évben, az információ biztonsági, adatvédelmi
kontrollok vizsgálatával is. Kérem a határozati javaslatban foglalt változásokat megtárgyalni és
elfogadni szíveskedjenek.

Horpos Nóra elnök asszony: Nagyon szépen köszönjük! Kinek van kérdése, észrevétele az
előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor kérem szavazzunk. Aki támogatja a
határozati javaslatot kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1977/2025. (XII.16.) SZER határozat
Tárav: A Belső Ellenőrzés 2025. évi munkatervének módosítása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a „A Belső Ellenőrzés 2026. évi inunkatervének módosítása”
tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásrajavasolja a Közgyűlés
felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár



Hor2os Nóra elnök asszony: Megállapítom, hogy az Összes nyílt napirendi pontot
megtárgyaltuk, az ülést bezárom, zárt üléssel folytatjuk. Kérem, hogy csak az maradjon a
teremben, aki a zárt ülésre jogosult. Köszönöm!

K.m.f.

2~ Q~’
Fodor Györg~
elnökhelyettes

Daru Szilvia
jegyzőkönyvvezető

Horgos Nóra
elnök
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rendes, nyílt ülése
2025. december 16.
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Fodor Györgyi képviselő tag ~

Nagy Enikő Diána képviselő tag
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Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester .

Angyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

íODr. Laczkó Judit irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Juhász Róbert belső ellenőr ...

Lajos Tibor főigazgató
Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ

Tóth Bernadett szakmai vezető
Kagylóhéj Család- és Gyermekjóléti Központ

Katona Antal vezérigazgató
(Hódmezővásárhelyi Működtető és Szolgáltató Nonprofit Zrt.,
Hódmezővásárhelyi Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt.)
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